The Departmental Alumni gave the following evaluation

|. Teaching Standard.
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IIl. The education imparted at PU is useful and relevant in your present Job.
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[1l. Curriculum /syllabus is up to the standard of the institution.
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IV. Sports Facilities of Panjab University.
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V. Availability of Library facilities of Panjab University.
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VI. The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus placement opportunities.
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VII. Your perception about the teachers
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VIII. Your contribution to the development of the Department/institution
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The Average score on each parameter is between 4 and 5. Students want more flexibility in
curriculum, more optional subjects and increase in library hours.



